



RADNA VERZIJA

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosna i Hercegovina
Srednjobosanski kanton/Kanton Središnja Bosna

TROGODIŠNJI PLAN RADA MINISTARSTVA PROSTORNOG UREĐENJA, GRADENJA, ZAŠTITE OKOLIŠA, POVRATKA I STAMBENIH POSLOVA

ZA PERIOD 2026.-2028. GODINA

April, 2025. godine

1) Uvod (opće napomene o trogodišnjem planu rada)

Trogodišnji plan rada Ministarstva prostornog uređenja, građenja, zaštite okoliša, povratka i stambenih poslova je implementacijski dokument koji operacionalizira strateške ciljeve, priorite i mjere iz Strategije razvoja SBK/KSB, te operacionalizira nadležnost Ministarstva prostornog uređenja, građenja, zaštite okoliša, povratka i stambenih poslova i predstavlja osnovu za izradu DOB-a i PJI-a, te izradu godišnjeg plana rada Ministarstva. Poslove i zadatke iz okvira nadležnosti utvrđene člankom 10. Zakon o ustrojstvu i djelokrugu kantonalnih ministarstva i drugih tijela kantonalne uprave SBK/KSB ("Službene novine SBK/KSB", broj: 15/12 i 11/19), Ministarstvo prostornog uređenja, građenja, zaštite okoliša, povratka i stambenih poslova SBK/KSB (u daljem tekstu: Ministarstvo) će u periodu 2026.-2028. godine realizirati kroz implementaciju programa i aktivnosti predstavljenih u nastavku dokumenta, a koji proizlaze iz strateškog cilja „Poboljšati stanje okoliša i javnu infrastrukturu“ i pripadajućih prioriteta zasnovanih na Strategiji razvoja SBK/KSB za period 2021.-2027. godina, te normativnim aktima i drugim strateškim dokumentima koji se odnose na resorne oblasti Ministarstva.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizirane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu.

U protekloj godini Ministarstvo je, u skladu sa godišnjim planom rada, realiziralo brojne projekte i aktivnosti. U okviru **Odjela prostornog uređenja** su u proteklom izvještajnom periodu intenzivirane aktivnosti na izmjeni i dopuni prostornog plana KSB/SBK(IDPPSBK/KSB), kroz izradu i usvajanje svih faza plana od osnovne koncepcije razvoja prednacrta, nacrtu i prijedloga plana IDPPSBK/KSB. Provođenje i primjena prostornog plana KSB/SBK se provodi kaokontinuirana aktivnost, kroz vođenje prvostepenih upravnih postupaka, izdavanje rješenja, urbanističkih suglasnosti i dozvola o tehničkom prijemnom objektu iz nadležnosti ovog ministarstva, a u skladu sa razvojnom prostornom planskom dokumentacijom kantonalnog i općinskog nivoa.

Kada je u pitanju **Odjel zaštite okoliša**, u cilju poboljšanja stanja okoliša i javne infrastrukture, realiziran je utrošak sredstava iz Programa Fonda za zaštitu okoliša KSB u iznosu od 1.400.000,00 KM, Tokom godine se pojavili novi prihodi 722553-Naknada korisnika okoliša pravnih lica(gume i akumulator) i 722554-Naknada korisnika okoliša fizičkih lica.(ulje i vozila) koje do sada nisu postojala. Koje nismo planirali ili ne u ovom iznosu za 2024. Također je preneseno neutrošenih sredstvima iz 2023.g. u 2024.godinu u iznosu 95.471,70 KM, te je ukupno za 2024 godinu ostvareno prihoda 1.600.000,00 KM i to sa sljedećih pozicija: Kapitalni transferi drugim razinama vlasti i fondovima –za utopljavanje zgrada, vodovoda i kanalizaciju u iznosu od 784.000,00 KM; Kapitalni transferi drugim razinama vlasti i fondovima –za utopljavanje zgrada, vodovoda i kanalizaciju u iznosu od 310.000,00KM; Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama –za utopljavanje zgrada, vodovoda i kanalizaciju u iznosu od 306.000,00 KM; Kapitalni transferi poduzeciima – za utopljavanje zgrada, zbrinjavanje otpada, vodovoda i kanalizaciju u iznosu od 80.000,00 privatnim poduzeciima i poduzetnicima – za utopljavanje zgrada, vodovoda i kanalizaciju u iznosu 235.182,92 KM, te je ukupno za 2025 godinu KM. Također je preneseno neutrošenih sredstvima iz 2024.g. u 2025.godinu u iznosu 235.182,92 KM, te je ukupno za 2025 godinu planirano prihoda 1.691.400, KM i to sa sljedećih pozicija: Kapitalni transferi drugim razinama vlasti i fondovima –za utopljavanje

zgrada, vodovoda i kanalizaciju u iznosu od 901.400,00 KM; Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama –za utopljanje zgrada, vodovoda i kanalizaciju u iznosu od 320.000,00KM; Kapitalni transferi javnim poduzećima– za utopljanje zgrada, zbrinjavanje otpada, vodovoda i kanalizaciju u iznosu od 320.000,00 KM; Kapitalni transferi privatnim poduzećima i poduzetnicima – za utopljanje zgrada, zbrinjavanje otpada, vodovoda i kanalizaciju u iznosu od 150.000,00 KM.

NAPOMENA:

Kako već 2024 godina ima uvećan proračun u dijelu namjenskih sredstava u odnosu na dugoročni proračun 2025-2027 godina, usvojeni proračun za 2025 godinu nam je služio kao osnova za izradu ovog trogodišnjeg plana.

Ostale aktivnosti vezane su za obilježavanje značajnih dana eko kalendara i pomoć eko udrugama, saniranje eko incidenata, inspekcijски nadzor iz oblasti zaštite okoliša, vođenje prvostepenih upravnih postupaka, izdavanje okolišnih dozvola, te aktivnosti vezane za upravljanje otpadom.

U okviru 2024 godine **Odjel obnove i povratka**, realizirani su projekti obnove i razvika kroz poticaje povratku prognanika, obnovi i razviku u ukupnom iznosu od 5.255.000,00 KM, i to sa sljedećih pozicija:

Kapitalni transferi drugim razinama vlasti i fondovima–poticaj povratku prognanika, obnovi i razviku u iznosu od 2.250.000,00 KM za projekte sanacije i izgradnje putne komunikacije i javne rasvjete,

Kapitalni transferi pojedincima- poticaj povratku prognanika, obnovi i razviku u iznosu 1.415.000,00 KM

Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama poticaj povratku prognanika, obnovi i razviku u iznosu 1.300.000,00 KM

Kapitalni transferi javnim poduzećima - poticaj povratku prognanika, obnovi i razviku u iznosu 100.000,00 KM

Kapitalni transferi privatnim poduzećima i poduzetnicima- poticaj povratku prognanika, obnovi i razviku u iznosu 440.000,00 KM

Za 2025 godinu planirano prihoda 2.250.000,00 KM i to sa sljedećih pozicija:

Kapitalni transferi drugim razinama vlasti i fondovima–poticaj povratku prognanika, obnovi i razviku u iznosu od 2.250.000,00 KM za projekte sanacije i izgradnje putne komunikacije i javne rasvjete,

Kapitalni transferi pojedincima- poticaj povratku prognanika, obnovi i razviku u iznosu 1.500.000,00 KM

Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama poticaj povratku prognanika, obnovi i razviku u iznosu 1.150.000,00 KM

Kapitalni transferi javnim poduzecima - poticaj povratku prognanika, obnovi i razviku u iznosu 100.000,00 KM

Kapitalni transferi privatnim poduzecima i poduzetnicima- poticaj povratku prognanika, obnovi i razviku u iznosu 250.000,00 KM

Realizirane su aktivnosti na izradi proračuna (DOP, godišnji, rebalans), operativni planovi utroška sredstava te tromjesečni i godišnji finansijski izvještaji za tekuću godinu, objedinjavanje baze podataka (izbjeglih i raseljenih osoba i readmisije) kao i davanje mišljenja na rad humanitarnih organizacija na KSB.

Odjel za drugostepeno upravno rješavanje iz oblasti urbanizma, građenja, okoliša i stambeno-komunalne poslove je provodio aktivnosti na osiguranju harmoniziranog funkcioniranja lokalne samouprave u komunalnoj djelatnosti i u pogledu održavanja zajedničkih dijelova zgrada i upravljanja zgradama, te kontinuirane aktivnosti vezane za poslove drugostuparnskog upravnog rješavanja iz oblasti prostornog uređenja, građenja, zaštite okoliša te stambene i komunalne oblasti.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja trogodišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

Ključni fokus podrške u svrhu uspostave funkcionalnog sistema za integrirano upravljanje okolišem će biti usmjeren na formiranje i vođenje evidencija podataka o stanju okoliša koji su potrebni za optimalno gospodarenje okolišem i njihovog korištenja za ocjenu stanja okoliša i planiranje mjera zaštite okoliša; jačanje kapaciteta Odjela za zaštitu okoliša (materijalnih, kadrovskih, provođenje edukacija); te dovršetak projekta izrade prostorno-planske dokumentacije kantona. U cilju poboljšanja kvalitete komunalnih usluga, pružiti će se podrška unapređenju i razvoju kanalizacijske infrastrukture, sistema prikupljanja i sistema prečišćavanja otpadnih voda; unapređenje infrastrukture za prihvat, selektiranje-odvajanje korisnog otpada, reciklažu, transfer i krajnje zbrinjavanje nekorisnog komunalnog otpada; te zaštitu i unapređenje vodo snabdijevanja. U svrhu osiguranja zaštite prirodnih resursa kroz održivo i energetski efikasno korištenje resursa, provoditi će se program mjera za povećanje energetske efikasnosti (E.E.) javnih i privrednih objekata i ekonomičnijeg korištenja energije kao instrumenta za sprečavanja i kontrole onečišćenja; te će se povećati zaštita i očuvanja prirodnih područja koja imaju nemjerljivu prirodnu i kulturno-historijsku vrijednost. Realizirati će se projekti Kapitalnih transfera-zaštite okoliša.

Nastaviti će se pružanje podrške povratku prognanih, obnovi i razviku kroz realizaciju kapitalnih transfera – poticaji povratku obnovi i razviku (izgradnja i sanacija javne rasvjete, puteva, mostova, vjerskih kulturnih i sportskih objekata kao i pomoć pojedincima u obnovi i gradnji stambenih objekata).

Ciljanom izmjenom i dopunom Prostornog plana osigurati će se viši stupanj planiranja i uređenja prostora i politike korištenja zemljišta, što će u konačnici doprinijeti većem investicionom ulaganju na području kantona.

Ministarstvo će nadalje u okviru svojih normativnih aktivnosti raditi na unapređenju zakonodavnog okvira iz oblasti prostornog uređenja i građenja i raditi na harmonizaciji propisa iz ove oblasti. Aktivnosti odjela za drugostepeno upravno rješavanje će biti usmjerene ka blagovremenom rješavanju drugostepenih upravnih postupaka iz oblasti urbanizma, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša i stambeno-komunalnih djelatnosti, davanja mišljenja o primjeni zakona, kao i primjedbi na zakonske i podzakonske propise sa nivoa Federacije BiH, te aktivnostima usmjerenim ka donošenju zakonske regulative iz nadležnosti Kantona.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni trogodišnji period

Trenutni kadrovski kapaciteti Ministarstva čine 25 djelatnika od ukupno sistematziranih 32 radna mjesta, što predstavlja 78 % popunjenosti sistematzacije. Od ukupno 4 organizacione jedinice kojim rukovode pomoćnici ministra jedna organizaciona jedinica nema popunjenu poziciju pomoćnika ministra.

U odjelu prostornog uređenja od ukupno sistematziranih 7 radnih mjesta, sva su radna mjesta popunjena.

U odjelu za drugostupanjsko upravno rješavanje od ukupno sistematziranih 5 radnih mjesta, sva su radna mjesta popunjena.

U Odjelu za zaštitu okoliša od ukupno sistematziranih 9 radnih mjesta popunjeno je 7 radnih mjesta što predstavlja 78%

popunjenosti sistematzacije.

U odjelu obnove i povratka od ukupno sistematziranih 8 radnih mjesta popunjena su 4 radna mjesta, što predstavlja 50% popunjenosti sistematzacije.

U tekućoj godini planira se izmijeniti postojeća sistematzacija i donošenjem novog pravilnika o sistematzaciji radnih mjesta osigurati efikasna provedba planiranih aktivnosti i zakonom utvrđenih nadležnosti.

Zakonom o Fondu za zaštitu okoliša SBK/KSB (Sl. novine SBK/KSB, broji: 14/11) definirano je osnivanje Fonda za zaštitu okoliša kao javne ustanove, s predviđenim načinom organiziranja, upravljanja i rukovođenja, te izvorima i načinom korištenja sredstava Fonda. S obzirom da navedeni Zakon nije implementiran, ovo Ministarstvo je uputilo Vladi SBK Prijedlog Zakona o stavljanju van snage Zakona o Fondu za zaštitu okoliša SBK, a Ministarstvo raspolaže namjenskim sredstvima prema donešenim Programima kako je predvidio Zakon o izvršenju proračuna SBK. Kako sistematzacijom u odjelu zaštite okoliša nisu predviđena radna mjesta za ove poslove, iste obavljaju djelatnici ovog odjela pored svojih radovnih poslova, te nedostatak kadrova utječe na cjelokupan rad odjela zaštite okoliša.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju trogodišnjeg plana rada

Mogući problemi i rizici su ponovno proglašenje stanja nesreće na području SBK/KSB uslijed pandemije i/ili novih prirodnih nepogoda, neblagovremeno usvajanje godišnjeg budžeta, odnosno funkcioniranje po osnovu odluke o privremenom financiranju u prvom kvartalu, izostanak reforme sistema finansijskog upravljanja na federalnom nivou što će onemogućiti uspostavljanje programskog budžetiranja, zadržavanje postojeće neravnopravne raspodjele javnih prihoda po kantonima u FB i H, nedovoljan broj investicionih projekata predloženih u PJI KSB/SBK od strane predlagača (općine/gradovi, javna poduzeća i kantonalna ministarstva). Također, neusvajanje izmjena i dopuna zakona iz oblasti zaštite okoliša, kao i pripadajućih podzakonskih propisa, te ne donošenje zakonske regulative o legalizaciji bespravno izgrađenih objekata, kao i ne donošenje prostornog plana područja posebnih obilježja Spomenika prirode Prokoško jezero može imati dodatna utjecaj na realizaciju planiranih aktivnosti. Moguće elementarne nepogode (zemljotresi, poplave, klizišta i erozija tla) također mogu direktno utjecati na razvojni potencijal Kantona, a samim tim i na smanjen priliv sredstava u budžet kantona. S druge strane, izazovi unutar BiH također predstavljaju rizik po ostvarenju projekcija. Sporo donošenje odluka i provođenje ekonomskih i strukturalnih reformi moglo bi negativno utjecati na ukupni rast. Važno je istaknuti i rizike vezane za klimatske promjene i usklađivanje propisa BiH o zelenoj energiji sa standardima EU.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
		Izvori	2026	2027	2028
Pružanje podrške razvojnom prostornom planiranju i korištenju prirodnih resursa, te integrirano upravljanje okolišem i razvoj komunalne infrastrukture		Budžetska sredstva	10.143.500	10.287.710	10.317.912
		Kreditna sredstva	-	-	-
		Sredstva EU	-	-	-
		Ostale donacije	-	-	-
		Ostala sredstva	-	-	-
		Ukupno			

A1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Indikatori	Ciljna vrijednost po godinama

Šifra programa	(Izlaznog rezultata i krajnjeg rezultata)				
	Polazna vrijednost	2026	2027	2028	
1. Jačanje kapaciteta Odjela za zaštitu okoliša (materijalnih, kadrovskih, provođenje edukacija)	n/a				
	Broj podržanih projekata promotivnih kampanja u cilju jačanja svijesti o značaju zaštite okoliša i energetske efikasnosti: Broj udruženja i ustanova koji se financijski podržavaju u cilju provođenja promocije jačanja svijesti o značaju zaštite okoliša	3	4	5	6
2. Dovošetak projekta izrade prostorno-planske dokumentacije kantona	n/a				
	Usvojen projekt prostorno planske dokumentacije kantona Dovošetak projekata izmjene i usklađivanja prostorno planske dokumentacije općina	Završen projekt Projekt u toku izrade	Završen projekt 6	6	-
3. Unapređenje i razvoj kanalizacijske infrastrukture, sistema prikupljanja i sistema prečišćavanja otpadnih voda	n/a				
	Broj priključaka (korisnika usluga) na javne kanalizacijske sisteme	26.177	27.314	28.451	29.588
4. Unapređenje infrastrukture za prihvat, selektiranje-odvajanje korisnog otpada, reciklažu, transfer i krajnje zbrinjavanje nekorisnog komunalnog otpada	n/a				
	% otpada koji se adekvatno zbrinjava % korisnog otpada koji se odvojeno prikuplja i koristi za reciklažu	77,3 % 3 %	78,4 % 4 %	79,5 % 5 %	80,6 % 6 %
5. Zaštita i unapređenje vodosnabdjevanja	n/a				
	Dostupnost usluge vodosnabdjevanja stanovništva	63,67 %	65 %	68 %	70 %
6. Provođenje programa mjera za povećanje energetske efikasnosti (E.E.) javnih i privrednih objekata i ekonomičnijeg korištenja energije kao instrumenta za sprečavanja i kontrole onečišćenja	n/a				
	Broj projekata povećanja energetske efikasnosti javnih objekata koji se na godišnjem nivou financiraju iz sredstava fonda za zaštitu okoliša	29	32	36	39
7. Povećanje zaštite i očuvanja prirodnih područja koja imaju nemjerljivu prirodnu i kulturno-historijsku vrijednost	n/a				
	Broj zaštićenih područja/ spomenika prirode/ zaštićenih krajolika u SBK	3	3	3	4
Definiranje modela zaštite prirodnih područja	Nije definiran model zaštite prirodnih područja				
	% zaštićenih površina Kantona, koji pokrivaju zaštićena područja koja su zaštićena kroz zakonske procedure u odnosu na prirodna područja koja treba staviti pod zaštitu	6,1 % ¹	6,1	6,1	10

¹ Spomenik prirode „ Prokoško jezero“ je zvanično zaštićeno prirodno područje sa površinom od 2225 Ha, a Zaštićeni krajolik „Krušćica“ ima površinu od 5900 Ha. Ukupna površina zvanično zaštićenih područja na prostoru kantona iznosi 8125 Ha. Prostornim planom SBK 2015-2025. g. je registrirano 15 vrijednih prirodnih područja koja kroz zakonsku regulativu treba staviti pod zaštitu. Ukupna površina ovih područja iznosi 134100 Ha. Iz ovoga slijedi da je svega 6,1% vrijednih prirodnih područja zvanično zaštićeno kroz zakonske procedure. Površina prirodnih područja koja su strateškim projektom planirana za prioritarno stavljanje pod zaštitu: Radusa, Ravno Rostovo, Rostovo, Vesela iznosi 22425 Ha. Ovo bi ukupnu površinu zvanično zaštićenih područja povećalo na 30550 Ha, pa bi nakon provođenja projekta imali ukupno 22,8% vrijednih prirodnih područja koja su zvanično zaštićena kroz zakonske procedure. Ovo bi mogla biti ciljana vrijednost za treći indikator

8. Pružanje podrške povratku prognanih, obnovi i razvitku	n/a	Broj realiziranih infrastrukturnih projekata na godišnjem nivou	105	100	100	100
9. Upravno rješavanje iz nadležnosti Ministarstva	n/a	Ispunjavanje zakonskih nadležnosti ministarstva	100%	100%	100%	100%
10. Aktivnosti na osiguranju uvjeta za obavljanje poslova osnovne djelatnosti Ministarstva	n/a	Osnovni troškovi administrativnog programa u odnosu na ukupan proračun institucije	25%	24,63%	24,31%	24,08%

A2. Aktivnosti / projekti kojim se realiziraju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 1. Jačanje kapaciteta Odjela za zaštitu okoliša (materijalnih, kadrovskih, provođenje edukacija)		Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija SBK/KSB za period 2021-2027 godine		Strateški cilj 3, Prioritet 3.1, Mjera 3.1.2.		Usvaja se ³		Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	Pulj ²	(Da/Ne)	Izvori			2026	2027	2028
						Budžetska sredstva	Kreditna sredstva	Ostala sredstva			
1.1. Organizirati i učestvovati u edukacijama i treninzima za uposlenike i druge koji učestvuju u sistemu zaštite okoliša	2026-2028	Organizirane 2 edukacije u godišnjem periodu	Odjel za zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	0	0	0	0	0
						Kreditna sredstva					
						Ostala sredstva					
						Ukupno	0	0	0	0	0
						Budžetska sredstva	30.000	30.000	35.000		
						Kreditna sredstva					
						Sredstva EU					
						Ostale donacije					
						Ostala sredstva					
						Ukupno	30.000	30.000	35.000		
1.2. Pružiti podršku projektima jačanja svijesti građana o značaju zaštite okoliša	2026-2028	Sufinanciran 1 projekat na godišnjem nivou	Odjel za zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	10.000	0	0		
						Kreditna sredstva					
						Sredstva EU					
						Ostale donacije					
						Ostala sredstva					
						Ukupno	30.000	30.000	35.000		
1.3. Stvoriti uvjete za implementaciju Kantonalnog plana zaštite okoliša (2015. – 2025.) i Kantonalnog plana upravljanja otpadom (2015. – 2025.)	2025-2027	Sufinancirana 2 projekta na godišnjem nivou	Odjel za zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	10.000	0	0		
						Kreditna sredstva					
						Sredstva EU					
						Ostale donacije					
						Ostala sredstva					
						Ukupno	10.000	0	0	0	0

Ukupno za program (mjera) 1.	Budžetska sredstva	40.000	30.000	35.000
	Kreditna sredstva			
	Sredstva EU			
	Ostale donacije			
	Ostala sredstva			
Ukupno	40.000	30.000	35.000	

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 2. Dovošetak projekta izrade prostorno planske dokumentacije

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija SBK/KSB za period 2021-2027 godine

Strateški cilj 3, Prioritet 3.1, Mjera 3.1.3.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2026	2027	2028
2.1. Izraditi Prostorni plan posebnog obilježja SP Prokoškog jezera	2026-2027	Usvojen PP posebnog obilježja Prokoškog jezera	Odjel za prostorno planiranje i građenje	-	Da	Budžetska sredstva	41.000	40.000	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	41.000	40.000	0						
2.2. Subvencionirati izmjenjenu PP općina sa PP KSB	2025-2027	Usklađena 6 PP općina sa PP KSB/SBK na godišnjem nivou	Odjel za prostorno planiranje i građenje	-	Da	Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	0	0	0						
2.3. Izraditi i donijeti zakonsku regulativu o legalizaciji bespravno izgrađenih objekata	2025	Izrađen nacrt Zakona	Odjel za prostorno planiranje i građenje	-	Da	Budžetska sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	0	0	0						
2.4. Izraditi i uspostaviti jedinstven Geo-	2026-2027	Urađena prva faza uspostave GIS-a	Odjel za prostorno	-	Ne	Budžetska sredstva	60.000	50.000	15.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno	60.000	50.000	15.000						

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija SBK/KSB za period 2021.-2027. godine	Redni broj i naziv programa (mjere)(prenosi se iz tabele A1): 3. Unapređenje i razvoj kanalizacijske infrastrukture, sistema prikupljanja i sistema prečišćavanja otpadnih voda	Strateški cilj 3., Prioritet 3.2., Mjera 3.2.1.	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najbliži organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
								Izvori	2026	2027	2028
3.1. Subvencionirati obnovu (rekonstrukciju) i proširiti postojeći sistem kanalizacionih mreža			2026-2028	Sufinancirano 15 projekata na godišnjem nivou	Odjel za zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	250.000	270.000	270.000
								Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
								Ukupno	250.000	270.000	270.000
								Budžetska sredstva	10.000	10.000	10.000
								Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			
								Ukupno	10.000	10.000	10.000
3.2. Subvencionirati izradu projektne dokumentacije za			2026-2028	Sufinanciran 1 projekat na godišnjem nivou	Odjel za zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva			
								Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			
								Ukupno	0	0	0
								Budžetska sredstva	101.000	90.000	0
								Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
								Ukupno	101.000	90.000	15.000
Ukupno za program (mjeru) 2.								Sredstva EU			
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
								Ukupno	60.000	50.000	15.000
								Budžetska sredstva	101.000	90.000	0
								Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
								Ukupno	101.000	90.000	15.000

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM ⁴			
						Izvori	2026	2027	2028
4. 1. Podržati projekte izgradnje infrastrukture za prikupljanje i otpada u lokalnim zajednicama	2026-2028	Sufinancirano 9 projekata na godišnjem nivou	Odjel za zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	180.000	190.000	182.510
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	180.000	190.000	182.510
4. 2. Subvencionirati Izrade studija i projekata za uspostavu PS/CUO/RCUO	2026-2028	Sufinanciran 1 projekat na godišnjem nivou	Odjel za zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	50.000	60.000	70.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	50.000	60.000	70.000
3. 3. Subvencionirati Izgradnju novih kanalizacionih mreža i sistema za prečišćavanje otpadnih voda	2026-2028	Sufinancirano 3 projekta na godišnjem nivou	Odjel za zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	330.000	380.000	380.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	70.000	100.000	100.000
						Budžetska sredstva	330.000	380.000	380.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ukupno	330.000	380.000	380.000						
Ukupno za program (mjera) 3.									
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 4. Unaprjeđenje infrastrukture za prihvat, selektiranje-odvajanje korisnog otpada, reciklažu, transfer i krajnje zbrinjavanje nekorisnog komunalnog otpada									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija SBK/KSB za period 2021.-2027 godine									
Strateški cilj 3., Prioritet 3.2., Mjera 3.2.2.									

4.3. Subvencionirati jačanje kapaciteta komunalnih poduzeća selektivno prikupljanje otpada (kontejneri, zeleni otoci)	2026-2028	Sufinancirano 5 projekta na godišnjem nivou	Odjel za zaštitu okoliša	-	Da	Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	50.000	60.000	70.000
						Budžetska sredstva	100.000	103.910	106.090
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	100.000	103.910	106.090
						Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	0	0	0
						Budžetska sredstva	330.000	340.000	350.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	330.000	353.910	358.600
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):5. Zaštita i unapređenje vodo snabdjevanja									
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija SBK/KSB za period 2021-2027 godine									
Strateški cilj 3., Prioritet 3.2., Mjera 3.2.3.									
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJJ ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2026	2027	2028
5.1 Subvencionirati obnovu postojeće i izgradnje nove vodovodne mreže u općinama	2026-2028	Sufinancirano 17 projekta na godišnjem nivou	Odjel za zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	300.000	300.000	300.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			

Ukupno za program (mjeru) 4.

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 6. Provođenje programa mjera za povećanje energetske efikasnosti (E.E.) javnih i privrednih objekata i ekonomičnijeg korištenja energije kao instrumenta za sprečavanja i kontrole onečišćenja	Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija SBK/KSB za period 2021-2027 godine	Strateški cilj 3., Prioritet 3.3., Mjera 3.3.1.	Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³		Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
								(Da/Ne)		Izvori	2026	2027	2028
5.2 Subvencionirati projekte koji imaju za cilj adekvatan nadzor i kontrolu lokalnih vodovoda	2026-2028	Sufinancirana 2 projekta na godišnjem nivou	Odjel za zaštitu okoliša	-	Da					Ukupno	300.000	300.000	300.000
										Budžetska sredstva	10.000	10.000	10.000
										Kreditna sredstva			
										Sredstva EU			
										Ostale donacije			
										Ostala sredstva			
										Ukupno	10.000	10.000	10.000
										Budžetska sredstva	310.000	310.000	310.000
										Kreditna sredstva			
										Sredstva EU			
Ostale donacije													
Ostala sredstva													
Ukupno	310.000	310.000	310.000										
Ukupno za program (mjeru) 5.													
Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 6. Provođenje programa mjera za povećanje energetske efikasnosti (E.E.) javnih i privrednih objekata i ekonomičnijeg korištenja energije kao instrumenta za sprečavanja i kontrole onečišćenja													
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija SBK/KSB za period 2021-2027 godine													
Strateški cilj 3., Prioritet 3.3., Mjera 3.3.1.													
6.1. Snimiti, analizirati i ocijeniti stanje energetske efikasnosti i izraditi plan utopljanja za javne objekte u SBK	2027	Izrađen plan utopljanja za javne objekte u SBK	Odjel za zaštitu okoliša i odjel za prostorno planiranje	-	Ne					Budžetska sredstva	0	0	0
										Kreditna sredstva			
										Sredstva EU			
										Ostale donacije			
										Ostala sredstva			
										Ukupno	0	0	0
										Budžetska sredstva	660.000	680.000	681.400
										Kreditna sredstva			
										Sredstva EU			
										Ostale donacije			
Ostala sredstva													
Ukupno	660.000	680.000	681.400										
6.2. Subvencionirati projekte utopljanja javnih objekata radi povećanja energetske efikasnosti	2026-2028	Sufinancirano 36 projekta na godišnjem nivou	Odjel za zaštitu okoliša	-	Da					Budžetska sredstva	660.000	680.000	681.400
										Kreditna sredstva			
										Sredstva EU			
										Ostale donacije			
										Ostala sredstva			
										Ukupno	660.000	680.000	681.400

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1) : 7. Povećanje zaštite i očuvanja prirodnih područja koja imaju nemjerljivu prirodnu i kulturno-historijsku vrijednost	Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija SBK/KSB za period 2021.-2027 godine	Strateški cilj 3., Prioritet 3.3., Mjera 3.3.2.	Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJP ²	Usvaja se ³		Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
								(Da/Ne)	(Da/Ne)		Izvori	2025	2026
6.3. Subvencionirati izradu i realizaciju projekta grljanja javnih objekata	2026-2028	Sufinansiran 1 projekt na godišnjem nivou	Odjel za zaštitu okoliša	-	Ne	-	-	-	Da	Budžetska sredstva	50.000	50.000	70.000
										Kreditna sredstva			
										Sredstva EU			
										Ostale donacije			
										Ostala sredstva			
										Ukupno	50.000	50.000	70.000
										Budžetska sredstva	710.000	700.000	751.400
										Kreditna sredstva			
										Sredstva EU			
										Ostale donacije			
Ostala sredstva													
Ukupno	710.000	730.000	751.400										
7.1. Snimiti stanje, analizirati, ocijeniti, mapirati i odrediti model zaštićenih područja	2027	Izvršeno snimanje, analiza, ocjena i mapiranje zaštićenih područja	Odjel za zaštitu okoliša i odjel za prostorno uređenje	-	Ne	-	-	-	Ne	Budžetska sredstva	0	0	0
										Kreditna sredstva			
										Sredstva EU			
										Ostale donacije			
										Ostala sredstva			
										Ukupno	0	0	0
										Budžetska sredstva	40.000	40.000	40.000
										Kreditna sredstva			
										Sredstva EU			
										Ostale donacije			
Ostala sredstva													
Ukupno	40.000	40.000	40.000										
7.2. Subvencionirati projekte zaštite okoliša radi očuvanja prirodnih resursa i zdravlja	2025-2027	Sufinansiran 1 projekat na godišnjem nivou	Odjel za zaštitu okoliša	-	Da	-	-	-	Da	Budžetska sredstva	40.000	40.000	40.000
										Kreditna sredstva			
										Sredstva EU			
										Ostale donacije			
										Ostala sredstva			
										Ukupno	40.000	40.000	40.000
										Budžetska sredstva	40.000	40.000	40.000
										Kreditna sredstva			
										Sredstva EU			
										Ostale donacije			
Ostala sredstva													
Ukupno	40.000	40.000	40.000										
Ukupno za program (mjeru) 7.													

Kreditna sredstva			
Sredstva EU			
Ostale donacije			
Ostala sredstva			
Ukupno	40.000	40.000	40.000

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1): 8. Pružanje podrške povratku prognanih, obnovi i razviku

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: -

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2026	2027	2028
8.1. Realizirati program podrške infrastrukturnim projektima drugih nivoa vlasti i fondovima u cilju poticaja povratku, obnovi i razviku.	2026-2028	Podržano 100 projekata na godišnjem nivou	Odjel obnove i povratka	-	Da	Budžetska sredstva	2.280.000	2.330.000	2.430.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	2.280.000	2.330.000	2.430.000
8.2. Realizirati program podrške pojedincima u cilju osiguranja održivog povratka i poboljšanja uvjeta života	2026-2028	Podržano 500 projekata na godišnjem nivou	Odjel obnove i povratka	-	Da	Budžetska sredstva	1.465.000	1.515.000	1.565.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.465.000	1.515.000	1.565.000
8.3. Realizirati program podrške neprofitnim organizacijama u cilju poticaja povratku, obnovi i razviku.	2026-2028	Podržano 100 projekata na godišnjem nivou	Odjel obnove i povratka	-	Da	Budžetska sredstva	1.200.000	1.160.000	1.168.212
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.200.000	1.160.000	1.168.212
8.4. Realizirati program podrške javnim	2026-2028	Podržano 5 projekata na godišnjem nivou	Odjel obnove i povratka	-	Da	Budžetska sredstva	600.000	550.000	520.000
						Kreditna sredstva			

poduzećima u cilju osiguranja održivog povratka i poboljšanja uvjeta života						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	600.000	550.000	520.000
8.5. Realizirati program podške privatnim poduzećima u cilju poticaja povratku, obnovi i razvitku.	2026-2028	Podržano 40 projekata na godišnjem nivou	Odjel obnove i povratka	-	Da	Budžetska sredstva	450.000	450.000	450.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	450.000	450.000	450.000
						Budžetska sredstva	35.000	35.000	35.000
						Kreditna sredstva			
8.6. Ažurirati bazu podataka raseljenih osoba i izbjeglica i bazu readmistriranih osoba	2026-2028	Ažurirane 2 baze na godišnjem nivou	Odjel obnove i povratka	-	Ne	Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	35.000	35.000	35.000
						Budžetska sredstva			
						Kreditna sredstva			
8.7. Izdavati mišljenja za realizaciju humanitarnih projekata: na KSB/SBK	2026-2028	Izdano 40 suglasnosti na godišnjem nivou	Odjel obnove i povratka	-	Ne	Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno			
						Budžetska sredstva	70.000	70.000	70.000
						Kreditna sredstva			
8.8. Izrada odluka, ugovora te baze podataka svih nominiranih projekata po javnom pozivu i baze realiziranih projekata iz transfera poticaji povratku prognanih, obnovi i razvitku	2026-2028	Urađene odluke, ugovori i 2 baze na godišnjem nivou	Odjel obnove i povratka	-	Ne	Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	70.000	70.000	70.000
Ukupno za program (mjeru) 8.						Budžetska sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			

Ostale donacije			
Ostala sredstva			
Ukupno	6.100.000	6.110.000	6.238.212

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1): 9. Upravno rješavanje iz nadležnosti Ministarstva

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: -

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	Puj ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM			
						Izvori	2026	2027	2028
9.1. Izdavanje urbanističkih i građevinskih dozvola i odobrenja za uporabu objekta	2026-2028	95% riješeni u odnosu na zaprimljeni	Odjel za prostorno uređenje	-	Ne	Budžetska sredstva	147.000	147.000	147.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	147.000	147.000	147.000
						Budžetska sredstva	178.000	178000	178000
Kreditna sredstva									
Sredstva EU									
Ostale donacije									
Ostala sredstva									
Ukupno	178.000	178.000	178.000						
9.2. Izdavanje okolišnih dozvola i dozvola upravljanja otpadom	2026-2028	95% riješeni u odnosu na zaprimljeni	Odjel za zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	147.000	147.000	147.000
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	147.000	147.000	147.000
						Budžetska sredstva	147.000	147.000	147.000
Kreditna sredstva									
Sredstva EU									
Ostale donacije									
Ostala sredstva									
Ukupno	147.000	147.000	147.000						
9.3. Drugostupanjsko postupanje po izdanim rješenjima iz oblasti prostornog uređenja, građenja, zaštite okoliša, stambene i komunalne djelatnosti	2026-2028	95% riješeni u odnosu na zaprimljeni	Odjel za drugostupanjsko upravno rješavanje i stambeno komunalne poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	46.300	46.300	46.300
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	46.300	46.300	46.300
						Budžetska sredstva	46.300	46.300	46.300
Kreditna sredstva									
Sredstva EU									
Ostale donacije									
Ostala sredstva									
Ukupno	46.300	46.300	46.300						
9.4. Vršenje nadzora vezanih za izdavanje urbanističkih i građevinskih dozvola	2026-2028	95% riješeni u odnosu na zaprimljeni	Odjel za prostorno uređenje	-	Ne	Budžetska sredstva			
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ukupno	0	0	0						

									Ukupno	46.300	46.300	46.300
									Budžetska sredstva	46.300	46.300	46.300
									Kreditna sredstva			
									Sredstva EU			
									Ostale donacije			
									Ostala sredstva			
									Ukupno	46.300	46.300	46.300
									Budžetska sredstva	46.300	46.300	46.300
									Kreditna sredstva			
									Sredstva EU			
									Ostale donacije			
									Ostala sredstva			
									Ukupno	46.300	46.300	46.300
									Budžetska sredstva	657.200	657.200	657.200
									Kreditna sredstva			
									Sredstva EU			
									Ostale donacije			
									Ostala sredstva			
									Ukupno	657.200	657.200	657.200
<p>9.6. Rješavanje predmeta po žalbama na rješenja općinskih inspektora iz oblasti prostornog uređenja i građevnja (inspekcijskog nadzora)</p> <p>9.7. Rješavanje predmeta po žalbama na rješenja općinskih inspektora iz oblasti zaštite okoliša (inspekcijskog nadzora)</p>												
									Ukupno za program (mjera) 9.			
<p>Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1): 10. Aktivnosti na osiguranju uvjeta za obavljanje poslova osnovne djelatnosti Ministarstva</p> <p>Naziv Strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: -</p>												
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJIP ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM						
	2026-2028			-	Ne	Izvori	2026	2027	2028			
						Budžetska sredstva	33.000	33.000	33.000			

10.1. Izraditi trogodišnji proračun (DOB): godišnji proračun, tromjesečni operativni planovi izdataka tromjesečne i mjesečne	2026-2028	Urađen 1 DOB, 1 godišnji proračun, 4 rebalans proračuna, 4 tromjesečna prijedloga operativnih planova izdataka i 12 mjesečnih prijedloga operativnih planova na godišnjem nivou	Odjel obnove i povratka	-	Ne	Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
Ukupno		33.000	33.000	33.000	33.000				
10.2. Izraditi godišnji i trogodišnji plan rada Ministarstva i godišnje izvješće o radu Ministarstva.	2026-2028	Urađen 1 trogodišnji i jedan godišnji plan rada i 1 izvješće o radu na godišnjem nivou	Svi odjeli	-	Ne	Budžetska sredstva	0	0	0
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ukupno		0	0	0					
10.3. Jačati institucionalne kapacitete kroz materijalno tehničko opremanje i aktivnosti na provedbi postupka i realizaciji postupaka JN te obradu ekonomsko –financijske dokumentacije	2026-2028 Kontinuirano	100 % izvršenje	Odjel obnove i povratka	-	Ne	Budžetska sredstva	1.254.700	1.316.000	1.261.900
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ukupno		1.254.700	1.316.000	1.261.900					
10.4. Izraditi tromjesečna i godišnje izvješće o utrošku sredstava Ministarstva	2026-2028	Urađeno 3 tromjesečna i 1 godišnje izvješće na godišnjem nivou	Odjel obnove i povratka	-	Ne	Budžetska sredstva	25.300	25.300	25.300
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ukupno		25.300	25.300	25.300					
10.5. Rješavanje van upravnih predmeta (mišljenja, tumačenja zakona, korespondencija s organima istog i drugih nivoa vlasti, te zakonodavne i sudske vlasti i sl.)	2026-2028 Kontinuirano	95 % riješeni u odnosu na zaprimljeni	Svi odjeli	-	Ne	Budžetska sredstva	89.300	89.300	89.300
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
Ukupno		89.300	89.300	89.300					

10.6. Aktivnosti na izradi normativno pravnih propisa iz oblasti djelokruga rada Ministarstva	2026-2028	95 % riješeni u odnosu na zadate	Svi odjeli	-	Da	Budžetska sredstva	123.000	123.000	123.000
						Kreditna sredstva			
10.7. Aktivnosti na realizaciji mjera propisane Akcionim planom za spriječavanje i borbu protiv korupcije	2026-2028	Izrađeni plan borbe protiv korupcije u Ministarstvu i imenovana osoba za vršenje monitoringa: provedbe aktivnosti iz akcionog plana	Svi odjeli	-	Ne	Budžetska sredstva	123.000	123.000	123.000
						Kreditna sredstva	0	0	0
Ukupno za program (mjeru) 10.						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.525.300	1.586.600	1.532.500
						Budžetska sredstva	1.525.300	1.586.600	1.532.500
						Kreditna sredstva			
						Sredstva EU			
						Ostale donacije			
						Ostala sredstva			
						Ukupno	1.525.300	1.586.600	1.532.500